
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 14.5.2025    

 

+ Divadlo Komédie pozýva na predstavenie – hudobnú komédiu s názvom Chlapský raj, 

ktorá sa uskutoční v Kultúrnom centre Nemšová dňa 15.5.2025 o 18.00 hodine. Lístky na 

predstavenie si zakúpite na internetovej stránke: www.ticketportal.sk. 

 

+ Mesto Nemšová Vás v spolupráci s miestnymi školami a organizáciami pozýva na Deň 

pre rodinu, ktorý sa uskutoční v nedeľu, dňa 18.5.2025 v areáli NTS Nemšová od 15.00 hodiny. 

Pre deti a ich rodičov budú pripravené športové a kreatívne stanovištia, rôzne atrakcie, zábavné 

hry a mnohé ďalšie zaujímavé aktivity. Tešíme sa na stretnutie s Vami.  

 

+  Mesto Nemšová Vás pozýva na 3. ročník DŇA PIVA V NEMŠOVEJ, ktorý sa 

uskutoční dňa 14.6.2025 v areáli Kultúrneho centra v Nemšovej. Čaká na Vás program plný 

hudby, piva, jedla, detských aktivít – maľovanie na tvár a skákací hrad. Vstup je voľný, príďte 

sa zabaviť, tešiť sa môžete na speváka Petra Juhása, vystúpi DJ Romi aj kúzelník Dušan Cápa. 

Bližšie informácie nájdete na internetovej stránke www.sladkov.sk 

 

+  Mestská knižnica v spolupráci s mestom Nemšová Vás pozývajú do Literárnej kaviarne 

na besedu s autorom detskej literatúry a hudobníkom p. Branislavom Jobusom dňa 22. júna 

2025, t. j. v nedeľu o 16.00 hod. do mestského múzea v Nemšovej. Čaká na Vás aj výstava   

prác detí z materskej školy Odbojárov a jej elokovaných tried. Tešíme sa na Vás. 

 

+ Centrum sociálnych služieb - LIPOVEC v Hornom Srní prijme do pracovného pomeru 

na zástup materskej dovolenky opatrovateľku. Termín nástupu je dohodou. Ďalej prijme do 

pracovného pomeru sestru alebo praktickú sestru s termínom nástupu dohodou. Bližšie 

informácie poskytne Mgr. Renata Papierniková na t. č. 0901 918 590. 

 

 

+ Vážení občania, v týchto dňoch prebieha na Slovensku registrácia do kampane Do práce 

na bicykli 2025, do ktorej sa môžete zapojiť aj vy. Aj mesto Nemšová sa aktívne pripojilo do 

súťaže. Princíp súťaže je jednoduchý – dochádzať počas mesiaca jún do práce na bicykli, čím 

človek podporí myšlienku ekologickej, zdravej a finančne výhodnej dopravy do zamestnania. 

Registrácia je bezplatná a je možná najneskôr do termínu - 7.6.2025. Viac informácií nájdete 

na stránke www.dopracenabicykli.eu.  
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